
Population étudiée : Vous_etes parmi "PARTENAIRE (Collectivité, ARS, Université, La Région...)"
Taille de l'échantillon 14 réponses

ENQUETE DE SATISFACTION

RETOUR PARTENAIRES

L'envoi a été effectué le 19 juillet 2024.

L'analyse est faite le 19 septembre 2024 avec 14 réponses.

Recommanderiez-vous les IFMS ?

Réponses effectives : 14 Taux de réponse : 100%
Moyenne : 5,5 Ecart-type : 0,8

5,5 / 6

Moyenne

Êtes vous satisfait de l'accueil ?

Très satisfait
(71%)

Satisfait
(29%)
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Êtes-vous satisfait du professionnalisme du personnel ?

Très satisfait
(64%)

Satisfait
(36%)

Êtes-vous satisfaits des locaux ?
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Avez-vous déjà consulté notre site internet ?

OUI
(36%)

NON
(64%)

Si oui, êtes-vous satisfaits de votre navigation et des informations recueillies ?

Très satisfait
(40%)

Satisfait
(60%)
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Êtes-vous satisfait de notre prestation comptabilité ?

OUI
(50%)

NON CONCERNÉ
(50%)

Êtes-vous satisfait de la collaboration engagée ?

Très satisfait
(64%)

Satisfait
(36%)


